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Ata da Trigésima Primeira (31ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva 

Andrade”, sob a Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Ao 1º (primeiro) dia do mês de 

junho (06) do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis); às dezoito horas e dezessete minutos (18:17 min). 

Foram abertos os trabalhos com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes 

presenças: Adenilson de Freitas, Celso Zucoloto, Edivan Veiga De Castro, Eduardo Gomes, 

Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi, 

Matheus Garcia Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou 

a todos que se colocassem de pé, para que fosse feita uma leitura Bíblica. No início do expediente da 

sessão, foi submetida à análise a ata da 30ª sessão ordinária, ocorrida no dia 18 de maio de 2026 e a ata 

da 13ª sessão extraordinária, ocorrida no dia 19 de maio de 2026 as quais, após minuciosa revisão, 

foram aprovadas por unanimidade. O Exmo. Presidente, solicitou a inclusão na pauta das seguintes 

matérias: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 016/2026 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER PREMIAÇÃO DE NATUREZA PECUNIÁRIA NO CAMPEONATO 

ESPORTIVO “REVOADA DE PARAPENTE”, A SER REALIZADO NO DIA 23 DE MAIO PELA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, FIXA O VALOR TOTAL AUTORIZADO E 

ESTABELECE PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.  PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 017/2026 

– DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁREIA PARA 

O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2027 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2026 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ JERONIMENSE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após deliberação do plenário, a solicitação restou aprovada por 

unanimidade, e as matérias foram incluídas na pauta da presente sessão.  Na sequência, o Exmo. 

Presidente, Matheus Garcia Carvalho, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro 

Braga Goulart (Anu), para narrativa do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL 012/2026 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A DOAR UNIFORMES, MATERIAIS E PREMIAÇÕES DIVERSAS AOS PARTICIPANTES DE 

EVENTOS ESPORTIVOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO NO 

EXERCÍCIO DE 2026. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 013/2026 – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PERMUTA DE BEM IMÓVEL PÚBLICO COM 

PARTICULAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 014/2026 – 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE FOLGA NO MÊS DO ANIVERSÁRIO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO/ES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 018/2026 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO - DECLARAR UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE JERÔNIMO MONTEIRO – ACE-JM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO 006/2026 – DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA – ALTERA O ART. 6º DA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 013/2013, QUE DISPÕE 

SOBRE O PLANO DE CARREIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU DO CAPARAÓ) – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

JERONIMENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 007/2026 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – EM HOMENAGEM AO SENHOR 

DJALMA NEVES CAVATTI, COMANDANTE SUBSTITUTO DA POLÍCIA MILITAR DO 

ESPÍRITO SANTO. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 008/2026 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – EM HOMENAGEM AO SENHOR FABIANO FERREIRA SOARES, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO E POR SUA TRAJETÓRIA PROFISSIONAL JUNTO A POLÍCIA MILITAR 
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DO ES. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 009/2026 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART – EM HOMENAGEM AO SENHOR NACIB FILHO, EM RECONHECIMENTO À 

SUA TRAJETÓRIA PROFISSIONAL, DEDICAÇÃO AO SEVIÇO PÚBLICO E RELEVANTES 

CONTRIBUIÇÕES PRESTADAS À SOCIEDADE CAPIXABA. INDICAÇÃO Nº 114/2026 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA 

ENSAIBRAMENTO E INSTALAÇÃO DE BUEIROS NA COMUNIDADE DE CAETÉ. 

INDICAÇÃO Nº 115/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS DURANTE 

A REALIZAÇÃO DA FEIRA LARANJA E ARTE. INDICAÇÃO Nº 116/2026 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA COBERTURA 

DE BUEIRO DESTAMPADO NA RUA JUVENAL COSTA MOREIRA. INDICAÇÃO Nº 117/2026 

– DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – 

SOLICITA LIMPEZA GERAL NA RUA JUVENAL COSTA MOREIRA, LOCALIZADA ATRÁS 

DO CAMPESTRE CLUBE. INDICAÇÃO Nº 118/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA MANUTENÇÃO EM BUEIROS 

LOCALIZADOS NO BAIRRO SANTA CLARA. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE 

EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: LENEANDRO 

BRAGA GOULART (ANU) – O vereador iniciou suas falas manifestando preocupação com possíveis 

interferências políticas na gestão do hospital estadual de Jerônimo Monteiro, defendendo que a saúde 

pública fosse conduzida com base em critérios técnicos, competência e interesse público. Ressaltou a 

necessidade de transparência em eventuais mudanças administrativas, rejeitou a utilização de hospitais 

como espaço de disputas políticas e afirmou que os representantes eleitos deveriam priorizar a 

melhoria dos serviços de saúde, dos investimentos e da estrutura hospitalar. Destacou ainda a 

importância da estabilidade administrativa da unidade e elogiou a competência de profissionais do 

município, defendendo que quaisquer alterações fossem justificadas publicamente por fundamentos 

técnicos. O vereador Eduardo Gomes, solicitou aparte, onde solicitou o envio de um ofício, 

solicitando ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo providências para 

viabilizar a isenção ou liberação do pagamento de estacionamento para veículos oficiais em hospitais 

públicos da Grande Vitória, visando reduzir custos aos municípios e garantir melhores condições para 

o transporte de pacientes. O vereador Wagner Ribeiro Masioli, solicitou aparte. Retomando a palavra, 

o vereador tribunário (Leneandro Braga Goulart), afirmou ter buscado informações sobre a tentativa 

de substituição da direção do hospital estadual, associando a continuidade da gestora ao esforço 

conjunto de representantes estaduais e ex - representante municipal. Reafirmou seu compromisso com 

a defesa da saúde pública, do atendimento digno à população e da boa gestão dos recursos públicos, 

destacando que a saúde não deveria ser submetida a disputas de poder. Solicitou ainda o envio de 

ofício requerendo melhorias na iluminação pública e poda de árvores no Bairro Santa Clara. 

Manifestou preocupação com possíveis interferências entre os Poderes Executivo e Legislativo, 

defendendo a observância da independência e harmonia entre os poderes, a preservação das 

responsabilidades institucionais e o respeito aos princípios democráticos. Encerrou suas falas 

reiterando seu compromisso com uma atuação pautada pela seriedade, transparência e defesa dos 

interesses da população de Jerônimo Monteiro. MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI – A 

vereadora iniciou suas falas cumprimentando os presentes, os servidores da Casa, os ouvintes e 

espectadores. Manifestou satisfação pelo retorno da Dra. Bruna e agradeceu a Deus pela oportunidade 

de contribuir com o município. Registrou sua alegria pela realização da sessão solene em homenagem 

às mães e às mulheres, destacando o reconhecimento a todas as mulheres e mães do município, 

inclusive aquelas que não estiveram presentes. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. 

Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza Liparizi), manifestou apoio à sugestão 
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apresentada pelo vereador Celso e relembrou indicação de sua autoria relacionada à revisão das diárias 

dos motoristas, que ainda não havia sido atendida. Defendeu a apresentação de nova proposição 

conjunta pelos vereadores, destacando a necessidade de reajuste do valor atualmente praticado. O 

vereador Eduardo Gomes, solicitou aparte. Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza 

Liparizi), manifestou apoio à proposta de atuação conjunta dos parlamentares, destacando a 

importância da união para fortalecer as demandas do município e sugerindo a elaboração de um projeto 

indicativo com pauta na diária dos motoristas. Parabenizou o prefeito, o secretário de Cultura e todos 

os envolvidos pela realização da festa municipal, que considerou grandiosa e bem organizada. 

Registrou insatisfação com o tratamento diferenciado dispensado a algumas autoridades e pré-

candidatos durante o evento, relatando situações que considerou constrangedoras e incompatíveis com 

o caráter acolhedor do município. Mencionou o impedimento de fala de determinadas lideranças 

políticas, apontando falta de isonomia na condução das participações públicas e manifestando tristeza e 

constrangimento diante dos fatos. Os vereadores Everaldo Alves Rodrigues, Celso Zucoloto, 

solicitaram aparte. Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza Liparizi), afirmou que o 

prefeito poderia ter intervindo para garantir a participação do deputado Alan Ferreira na programação 

oficial. Destacou a trajetória pessoal e política do parlamentar, ressaltando sua origem humilde, sua 

experiência profissional em diferentes atividades e sua atuação em defesa de pautas no Estado. 

Afirmou reconhecer seu esforço e dedicação, elogiando sua simplicidade e humildade, além de 

manifestar confiança em seu crescimento político futuro. O vereador Eduardo Gomes, solicitou 

aparte. Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza Liparizi), relatou que o deputado 

mencionado deixou o evento constrangido e se retirou após um encontro com apoiadores. Reiterou seu 

entendimento de que, embora o prefeito não fosse o responsável direto pela organização da 

programação, caberia a ele acompanhar e validar as decisões relacionadas ao evento. Considerou que 

houve uma falha na condução da situação, registrando seu descontentamento, constrangimento e 

tristeza diante do ocorrido. Os vereadores Wagner Ribeiro Masioli, Matheus Garcia Carvalho e 

Leneandro Braga Goulart, solicitaram aparte. Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza 

Liparizi), reiterou o pedido de desculpas às autoridades que se sentiram prejudicadas durante o evento, 

manifestando a expectativa de que situações semelhantes não voltem a ocorrer. Convidou a população 

para participar das atividades religiosas e culturais relacionadas à celebração de Corpus Christi, 

incluindo a confecção dos tapetes e a feira que seria realizada no entorno da igreja. Encerrou suas falas 

desejando uma boa semana a todos e encerrou sua participação. CELSO ZUCOLOTO – O vereador 

iniciou suas falas agradecendo a Deus pela oportunidade de utilizar a tribuna. Cumprimentou a Mesa 

Diretora, os demais vereadores e os servidores da Câmara, dando boas-vindas à Procuradora Bruna e 

desejando-lhe sucesso e felicidades. Manifestou tristeza ao tomar conhecimento de que o prazo para 

pagamento do IPTU municipal havia vencido em 31 de maio, alegando que a divulgação foi 

insuficiente. Relatou que recebeu questionamentos de munícipes e sugeriu que a informação poderia 

ter sido amplamente divulgada por meio da rádio local, a fim de evitar prejuízos à população com 

multas e encargos decorrentes do atraso no pagamento. O vereador solicitou o envio de um ofício à 

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, direcionado ao Secretário Elias Brito, requerendo 

informações acerca do quantitativo dos custos do evento “Espetáculo de Wheeling”, realizado no 

município há aproximadamente três meses, bem como a origem dos recursos utilizados para seu 

custeio, especificando de qual fundo ou dotação orçamentária foi proveniente o valor. O vereador 

Wagner Ribeiro Masioli, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso 

Zucoloto), manifestou preocupação com os gastos relacionados ao evento citado, afirmando aguardar 

informações oficiais da Secretaria de Esportes e Lazer sobre os valores gastos. Ressaltou a importância 

da transparência na aplicação dos recursos públicos e defendeu que os investimentos sejam 

direcionados de forma responsável, considerando as demais demandas existentes no município. Os 
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vereadors Wagner Ribeiro Masioli, Everaldo Alves Rodrigues, Matheus Garcia Carvalho e 

Eduardo Gomes, solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), 

mencionou sobre repasses de recursos a associações, relatando seu conhecimento sobre mudanças na 

legislação ao longo dos anos e destacando experiências de apoio a comunidades por meio de parcerias 

e emendas. Informou que apurou denúncias relacionadas a uma obra na creche do município, 

realizando fiscalização no local juntamente com o prefeito. Relatou ter constatado problemas na 

execução dos serviços, que estariam causando transtornos a alunos e servidores devido à poeira e às 

condições da obra, e solicitou que providências fossem adotadas com urgência para solucionar a 

situação. O vereador Matheus Garcia Carvalho, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador 

tribunário (Celso Zucoloto), fez correção, que o assunto sobre a obra era no Jardim de Infância e não 

na creche. Solicitou o envio de um ofício à secretaria de educação, solicitando remoção das atividades 

escolares daquela localidade enquanto houver obra. Retificou informação anteriormente mencionada, 

esclarecendo que a unidade em questão era o Jardim de Infância e não a creche. Reforçou o pedido 

para que o prefeito e a Secretaria Municipal de Educação adotassem providências urgentes quanto às 

condições da obra, relatando falhas no acompanhamento e na execução dos serviços, que estariam 

prejudicando o funcionamento da unidade escolar. Sugeriu, ainda, a busca de um local mais adequado 

para o atendimento das crianças enquanto a situação fosse resolvida. Voltou a tratar do caso 

envolvendo a Sra. Márcia Cravo, afirmando que suas manifestações sobre o ocorrido tiveram ampla 

repercussão. Contestou informações apresentadas pelo vereador Leneandro durante a sessão e 

sustentou que a permanência da servidora no cargo havia sido solicitada pelo atual prefeito, José 

Valério Binoti, reafirmando seu posicionamento sobre o assunto antes de encerrando assim suas falas. 

EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – O vereador iniciou suas falas cumprimentando 

os presentes e agradeceu a Deus. Cobrou novamente melhorias no bairro Santa Clara, incluindo 

limpeza, poda de árvores, manutenção da iluminação pública e fechamento de bueiros abertos, 

destacando que as demandas já haviam sido apresentadas em sessões anteriores. Defendeu a realização 

de processo seletivo para suprir a falta de servidores e atender os bairros do município. Solicitou 

limpeza do córrego da Vila Brito em razão dos riscos relacionados à dengue. Manifestou insatisfação 

com a demora no atendimento das solicitações da população e com a atribuição indevida de demandas 

a outros vereadores. Informou a busca de recursos para o município, especialmente para a agricultura, e 

anunciou a intenção de apresentar projeto para isentar produtores rurais da cobrança de horas-máquina 

em serviços ligados a estradas de lavoura e caixas secas. Defendeu maior apoio aos produtores rurais e 

ressaltando a importância da perseverança e do compromisso com a população. O vereador Celso 

Zucoloto, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Everaldo Alves Rodrigues), 

informou que solicitou recursos junto a parlamentares para fortalecer a agricultura e atender os 

produtores rurais, defendendo maior união entre os vereadores na busca de investimentos para o setor. 

Reafirmou seu compromisso com a fiscalização e com a defesa dos interesses da população, 

manifestando descontentamento com situações em que pedidos de sua autoria teriam sido atribuídos a 

outros parlamentares. Solicitou ao Executivo maior valorização dos coletores de lixo do município, 

destacando a importância do trabalho desempenhado pela categoria. Cobrou providências em relação à 

obra paralisada da comunidade da Aliança, requerendo esclarecimentos e eventual responsabilização 

das empresas contratadas que não concluírem os serviços. Apontou problemas em obras executadas no 

bairro Santa Clara, especialmente quanto a bueiros abertos e serviços inacabados. Mencionou sobre a 

realização da festa do município, registrando preocupação com a ausência de um dia gratuito de parque 

para crianças de famílias de baixa renda. Defendeu que, em futuras edições do evento, seja avaliada a 

possibilidade de disponibilizar acesso gratuito aos brinquedos para as crianças mais carentes. 

Questionou os valores cobrados pelos estacionamentos durante a festa e solicitou esclarecimentos 

sobre a destinação dos recursos arrecadados, destacando as reclamações recebidas da população quanto 
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aos custos do evento. Os vereadores Luiza Liparizi, Eduardo Gomes, Celso Zucoloto, Wagner 

Ribeiro Masioli e Matheus Garcia Carvalho, solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador 

tribunário (Everaldo Alves Rodrigues), esclareceu que as observações feitas sobre os custos da festa 

municipal já haviam sido tratadas previamente com o prefeito, destacando que seu objetivo era 

contribuir com a administração e com o desenvolvimento do município. Informou que recebeu, 

juntamente com o chefe do Executivo, reclamações de pais sobre os valores cobrados durante o evento, 

especialmente em relação ao estacionamento. Ressaltou que, independentemente da natureza pública 

ou privada da área utilizada, os vereadores devem buscar diálogo para reduzir os custos e ampliar o 

acesso da população às atividades promovidas no município. Os vereadores Matheus Garcia 

Carvalho, Eduardo Gomes e Luiza Liparizi, solicitaram a parte. Retomando a palavra, o vereador 

tribunário (Everaldo Alves Rodrigues), manifestou o desejo de que as discussões levantadas não 

ficassem sem encaminhamento, defendendo que, nas próximas festividades do município, sejam 

buscadas alternativas para reduzir os custos à população. Parabenizou o prefeito pela realização da 

festa e pelos trabalhos desenvolvidos pela administração municipal, destacando a busca por recursos 

junto aos governos estadual e federal. Ressaltou a importância da atuação conjunta entre o Poder 

Executivo e o Legislativo em benefício do município, reconhecendo os avanços da gestão e 

reafirmando seu compromisso com a fiscalização e com a defesa dos interesses da população. Encerrou 

suas falas, desejando boa noite a todos. WAGNER RIBEIRO MASIOLI – O vereador iniciou suas 

falas cumprimentando os presentes, os ouvintes e internautas, e destacou a importância dos debates em 

plenário como forma de defender os interesses da população. Mencionou sobre os altos custos 

enfrentados pelas famílias durante a festa do município, especialmente com estacionamento, 

alimentação e brinquedos, defendendo medidas para reduzir essas despesas e ampliar o acesso das 

crianças às atrações, inclusive com a possibilidade de parque gratuito em futuras edições. Abordou 

sobre a aquisição de terrenos pelo município em gestões anteriores, avaliando que alguns investimentos 

não trouxeram os resultados esperados. Defendeu o aproveitamento de áreas públicas para atração de 

empresas e geração de empregos, lembrando esforços realizados para incentivar a instalação e 

manutenção de empreendimentos no município. Criticou a falta de utilização de um terreno adquirido 

para fins de desenvolvimento econômico localizado na comunidade de Lusitânia e sugeriu que a 

Prefeitura avalie a compra de uma área próxima ao local do motocross, visando garantir espaço para 

eventos e estacionamento gratuito à população. O vereador Eduardo Gomes, solicitou aparte. 

Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli), destacou a importância do 

incentivo à geração de empregos no município, citando o caso da Casa da Botina que chegou a 

empregar dezenas de trabalhadores direta e indiretamente, mas que teria enfrentado dificuldades por 

falta de apoio do Poder Executivo, especialmente na oferta de cursos de capacitação e melhorias de 

infraestrutura. Ressaltou a necessidade de atrair novas empresas e criar oportunidades de trabalho para 

a população. Criticou decisões de planejamento urbano de gestões anteriores, mencionando a 

instalação das moradias populares em área que, em sua avaliação, poderia ter sido destinada à 

implantação de empresas e atividades econômicas. Defendeu maior atenção às famílias residentes no 

local, apontando a necessidade de melhorias estruturais e de segurança. Reforçou a importância da 

qualificação profissional dos jovens e de políticas voltadas ao desenvolvimento econômico do 

município. Os vereadores Celso Zucoloto e Eduardo Gomes, solicitaram aparte. Retomando a 

palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli), defendeu a utilização de áreas públicas para 

atração de empresas e geração de empregos, ressaltando que os incentivos concedidos pelo município 

devem observar critérios transparentes e oferecer oportunidades a todos os interessados. Manifestou 

preocupação com a forma como ocorreram doações de terrenos públicos em gestões anteriores, 

entendendo que deveria ter havido maior publicidade e participação de possíveis interessados. 

Destacou a necessidade de fortalecer políticas de desenvolvimento econômico, considerando que o 
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quadro de servidores municipais possui limitações para absorver a demanda por empregos. Defendeu a 

busca conjunta entre os Poderes Legislativo e Executivo por alternativas que promovam a instalação de 

empresas, a criação de oportunidades para os jovens e o aproveitamento de terrenos públicos 

atualmente sem utilização adequada. Manifestou concordância com a redução de pronunciamentos de 

autoridades durante eventos festivos do município, entendendo que as falas institucionais devem ser 

breves e restritas aos representantes principais, a fim de evitar atrasos na programação e proporcionar 

maior atenção às atrações destinadas ao público. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. 

Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli), parabenizou o prefeito 

municipal, sua equipe e todas as secretarias envolvidas pela organização da festa do município, 

destacando a realização de diversas atrações e competições que atenderam diferentes públicos. 

Ressaltou a estrutura do evento e o apoio concedido às atividades promovidas durante a programação. 

Enfatizou a importância da oferta gratuita de shows e atrações à população, observando que isso 

possibilitou o acesso de pessoas de diferentes condições econômicas a eventos que normalmente teriam 

custo elevado. Destacou que a iniciativa contribuiu para proporcionar lazer e entretenimento de forma 

ampla e igualitária à comunidade. Os vereadores Eduardo Gomes e Celso Zucoloto, solicitaram 

aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli), parabenizou o prefeito, 

os secretários municipais e demais servidores pelo trabalho desenvolvido na representação do 

município em eventos e ações junto ao Governo do Estado, destacando a importância da participação 

institucional para a promoção da cidade. Ressaltou a relevância das áreas de cultura e esporte para o 

desenvolvimento municipal, enfatizando a realização de eventos esportivos e culturais que 

movimentam a economia local, fortalecem o comércio e valorizam as tradições do município. Encerrou 

suas falas defendendo a continuidade dos investimentos nesses setores como forma de impulsionar o 

desenvolvimento econômico e social da comunidade. Com base no Regimento Interno da Casa, foi 

suspensa a sessão pelo prazo regimental de 10 minutos, para que as comissões analisassem as matérias 

em pauta.  Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI MUNICIPAL 012/2026 – 

VISTAS COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRANSPORTE E HABITAÇÃO. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL 013/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL 014/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO 018/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

006/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

001/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 007/2026 – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 008/2026 – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 009/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 016/2026 – ARQUIVADO. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 017/2026 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2026 – ENCAMINHADO À 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. Franqueou-se a palavra aos vereadores que quisessem 

fazer algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, onde os vereadores Leneandro 

Braga Goulart (Anu), Matheus Garcia Carvalho (Presidente), Eduardo Gomes (Duda da Saúde) 

e Wagner Ribeiro Masioli, fizeram uso da palavra. Nada mais a tratar, às vinte e uma horas 

(21h00min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de 

Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada 

conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, em 01 de junho de 2026. 

 


